

武警河南总队幼儿园

六一“童”乐日,徒步“享”清欢



本报讯 有人将孩子比作天上的星星,有人看到孩子眼中闪耀着未来,不一样的六一儿童节,让孩子做自己的主人,主宰属于自己的童年记忆。6月1日,武警河南总队幼儿园的小朋友和家长们相约在龙子湖畔,开启一段亲子定向运动的旅程,一起接受挑战,一起学会坚持,迈着幸福的步伐去享受这场勇士之旅。

武警河南总队政治工作部大校副主任方礼对参与本次开幕式暨亲子定向运动的嘉宾、幼儿及家长表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。郑州市管城区教育局党组成员、副书记张哲宣布六一“童”乐日,徒步“享”清欢开幕!

此次活动结合幼儿园“健身运动日”活动,以“强体、立志、树精神”为方向,通过个人练习、阶段性汇报、班级挑

战、园级竞赛4个阶段推选出“跳绳小健将”“拍球小健将”“投掷小健将”优胜者。伴随着斗志昂扬的呼号,热烈的气氛到达顶峰,发令枪一响,大手拉小手朝着第一个打卡点集结。

这是一次对孩子们的考验,也是孩子们成长路上必须的体验。孩子们用实际行动证明了自己的决心和勇气。一张张笑脸、一个个身影、一幅幅“全家福”都定格在美丽的照片内,孩子们不仅体验到了自由奔跑、游戏的快乐,意志和体质也得到增强。

总有一些温暖与你不期而遇,这就是孩子们难忘的徒步之旅。在未来的日子里,愿每一个孩子拥有坚强柔韧之魂、健康豁达之心,心存爱与温暖。

记者 冉红政 通讯员 刘娟 文/图

贝贝芳草地幼儿园

亲子嘉年华 欢乐庆六一

本报讯 为了让孩子们度过一个轻松、快乐、自由的儿童节,5月31日,管城区贝贝芳草地幼儿园举行了以“亲子嘉年华 欢乐庆六一”为主题的亲子运动会,共有180名幼儿及家长参与。

伴随着雄壮有力的运动员进行曲,7个班级的孩子排着整齐的队伍高呼着班级口号依次进入会场,拉开了活动的序幕。园长为小朋友们送上了诚挚的祝福,也为长期以来对园所工作支持和配合的家长们表示最诚挚的感谢,也希望今天家长朋友们能够忘记年龄、忘记身份,化身为孩子游戏的玩伴与合作者,在合作中体验幸福,增进亲子关系。

整个活动主要以亲子游戏的方式进行,“七彩海洋球”“无敌小可爱”“超人爸妈”“飞跃沙漠”等游戏丰富有趣,家长与孩子共同参与。他们既是参与者也是竞争者,在游戏的进程中既丰富了孩子的知识,增进了亲子关系,又培养了孩子们的竞争意识、合作意识、参与意识,让孩子们的各种技能技巧得到锻炼,同时体现了幼儿园“根植生活、润泽童心”的办园理念,让爸爸妈妈和孩子度过一个快乐、难忘、有意义的六一儿童节。活动加强了家园之间的沟通和联系,提升了园所知名度。

记者 冉红政 通讯员 刘继君 文/图



管城回族区回族幼儿园

小小儿童心向党 活力飞扬向未来



个游戏区。“重走长征路”“红色故事润童心”“红星彩绘坊”“破译图形密码”……一个个趣味十足的游戏活动吸引了孩子们的眼球,他们勇敢、专注、积极向上,尽情张扬着活泼的天性,抒发着内心的激动与喜悦。看着游戏卡上积攒的越来越多的印章,幸福感、成就感洋溢在孩子们的脸上。

红色精神代代传,红色文化浸童心。紧接着,各班级又开展了丰富多彩的主题活动,歌曲表演《童心向党》,孩子们唱得真挚,唱得动情。绘本故事《鸡毛信》《帽子上戴星的人》《闪闪的红星》,形式多样、内容丰富的系列活动,点燃了孩子们心中爱党爱国爱社会主义的“红色火种”。

六一自助餐活动开始啦,丰富了幼儿膳食营养,让孩子们体验休闲、自主、快乐的用餐礼仪。整个进餐中,孩子们排着队,有序、认真挑选喜欢的食物,快乐地往返于食物和餐桌之间,开心地同伴分享着美食,享受着自助餐的乐趣,个个争做“光盘行动”小标兵。

在孩子的节日中,每个活动的精彩瞬间都展现出了孩子们的童真、童趣、自信与勇敢。一场游园活动,一次用心的手工,一顿美味的佳肴,孩子们不仅感受到了节日的快乐气氛,也收获了活动带来的奇妙乐趣。

记者 冉红政 通讯员 刘继君 文/图

本报讯 绿叶暖阳,蝉鸣迎夏。在童言稚语中,迎来了期待已久的六一儿童节。为了让幼儿度过一个快乐、充实而有意义的节日,倾听孩子心声、尊重孩子想法、支持孩子意愿,把节日的快乐还给孩子,体验童年的美好与幸福,郑州市管城回族区回族幼儿园总园区、航海路园区、陇海路园区于5月31日组织开展了主题为“小小儿童心向党 活力飞扬向未来”庆六一系列活动。

幼儿园被装扮成了“奇妙”的游戏乐园,游戏以大带小混龄形式展开,孩子们自主选择、自由结伴开启了欢乐模式。小哥哥小姐姐们大手牵小手带着弟弟妹妹手持“游戏通关卡”,快速游走于分布在幼儿园室内各个活动室和操场上的12

区中心幼儿园附属第三幼儿园

欢动游园会 夏日“乐淘淘”

本报讯 为了让孩子们度过一个轻松、快乐、自由的六一儿童节,5月31日上午,管城回族区中心幼儿园附属第三幼儿园举办了以“欢动游园会,夏日乐淘淘”为主题的六一主题活动。

幼儿园教师精心组织此次游园活动。走入校园,处处是风景,随处可见幼儿的作品,有趣的环境布置为孩子们提供了欢快的游戏环境,幼儿园分别在园区内不同场地开展了快到网里来、淘淘DIY、叠叠乐、淘淘美甲、淘淘炒货铺等生动活泼、灵活多样的游戏活动。活动当天,孩子们手拿和家人共同书写的心愿和祝福树叶标签入园,进行心愿树叶签到。活动中孩子们积极参与了自己喜

欢的游戏项目。

此次活动也得到了家长朋友们的支持,家长义工参与到活动中和孩子们一起体验儿时的乐趣。

活动旨在让孩子们感受幼儿园充满快乐而丰富的教学氛围和生活环境,增强孩子们的自主能力,让孩子通过趣味游戏活跃身心,度过快乐而有意义的六一儿童节。同时促进教师坚持以幼儿为本的工作要求,在日常保教工作中倾听理解幼儿,有效引导幼儿通过游戏和生活,更加快乐地学习、成长,形成共同观察了解、解读幼儿,支持幼儿发展,相伴成长的良好氛围。

记者 冉红政 通讯员 刘继君 文/图

